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東予東中未来塾【西条市】
～学校と連携して中学生の学びを支えよう～

活動場所 東予東中学校 対象児童・生徒 　　　中学３年生 対象学校区名 　東予東中学校

３０ １６ ３０

土・日・休業日等 日 夏季休業中の月～金

平日（授業日） 9 日 平日の月曜日～金曜日 15

児童・生徒の
平均参加人数

28 人／日 学習支援員 3 人／日 教員ＯＢ

開催日数・
曜日・時間等

人
のべ人数

活動内容 実力テストや入試対策等の学習支援 参加者募集 中学校が希望者を募る。

協働活動サポー
ターのべ人数 0 人

ボランティア
0

● 在校生の３割近い３８人の登録があり、参加率は平均７割の２８人が
参加して試験対策や受験方法について真剣に学習に取り組んでいる。

● 毎回、数学担当の先生や関係の先生が活動に参加して、個別指導が
充実して生徒に丁寧な支援をしている。

● 一人一人の理解度に配慮しながら、分かりやすく、丁寧に個別指導を
行った。

◆活動の目的・理念
● 中学３年生の数学の学力を高める。
● 学校と連携して子どもたちに必要な学習を支援する。
● 落ち着いた環境の中で、仲間と共に学び合う。

取組の概要

● 学習支援活動
一人一人の理解度に応じて支援する。

解決の手掛かりとなるヒントや助言をする。

● 定期テストや入試問題に対する学習支援
応用問題などを解決できるよう丁寧に支援する。

入試試験の対策などについてアドバイスをする。

● 学校との連携

連絡を取り合い、活動日をできるだけ多く確保する。

生徒の学習内容について担当の先生と情報交換をする。

学校だよりなどで未来塾の活動の様子を掲載する。

＜主な取組内容＞

＜特色ある取組＞

（個別の支援で充実した学習）

（真剣に学習する生徒達）

生徒の感想
・ 地域未来塾では、集中して数学を勉強することができたので、入試に向けて数学が不安だった私にとって
とても貴重な時間でした。

・ 分からない問題を質問すると、分かりやすく解き方を説明してくださり、より質の高い学習ができました。
・ １時間という短い時間でしたが、静かな空間で集中して勉強をすることができてよかったです。

事業を実施して

【成果】
●学校と支援者の連携が密であるので、どの生徒も

真面目に学習に取り組み、分からない問題を解決

しようと意欲的に頑張っている。

●１学期から計画的に実施日を設定したので、昨年

よりも実施回数が増えて、充実した支援ができた。

【課題】
●学校行事等の関係で、実施回数が当初よりも少なかっ

たので、次年度以降も充実した活動が継続できるように

学校との連携を深めたい。

●支援者を確保しつつ、今後の活動を更に充実させる。


